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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané! 

      Není tak dlouho doba, co jsme se loučili se starým rokem a než jsme se 

nadáli, skončil první měsíc v roce 2017. Přinesl nám opravdovou zimu. 

Takovou za poslední léta nepamatujeme. Celá krajina je „zapadaná“ sněhem, 

který vydržel celý měsíc. Do toho přišly i silné mrazy, které dosahovaly 

hodnot blížící se -20°C. Byly dny, kdy teplota za celý den se nedostala nad -10°C. 

Takové krásné zimní počasí nejvíce vyhovovalo dětem, které mohly sáňkovat či 

bobovat. Velkým lákadlem byly naše rybníky, kde jste mohli vidět bruslaře a malé 

hokejisty. Děti se tak mohly zabavit celý den. Dospělí mohli po mnoha letech 

vytáhnout běžky a využít tak příznivých lyžařských podmínek na polích či polních 

cestách. Větší množství sněhu snad také pomůže polím a lesům a doplní snad vláhové 

deficity z posledních let. 

     Takovéto počasí přináší někomu radost a někomu starost s úklidem sněhu. Proto 

v některých dnech měli pracovníci obecního úřadu i firma, která provádí zimní údržbu 

komunikací, velmi napilno. Znovu je vidět, že se nám na chodníky velice hodila dříve 

zakoupená technika. Většinou se nám podařilo udržet chodníky téměř holé. Zbývající 

zmrazky pak byly ještě posypány pískem. 

     Díky zmíněnému počasí nebylo zatím možné pokračovat na některých rozjetých 

akcích. Momentálně jsou tak přerušeny práce na stavbě opěrné zdi. Dále se pak mají 

odstranit drobné nedodělky v podobě úklidu staveniště u nových fotbalových šaten, 

kde připravujeme na únor podklady pro kolaudaci. I tak jsme měli spoustu práce se 

závěrečným vyúčtováním dotací, které se nám podařilo získat. 

     I první měsíc v tomto roce nijak nezaostal v oblasti společenských událostí v naší 

obci za tím předchozím. Hned první akcí byla Tříkrálová sbírka, kterou pořádala již 

počtrnácté oblastní Charita Blansko ve spolupráci s obecním úřadem a farností. Rád 

bych se s vámi podělil o radost, že se opět vybrala částka, která svou výší překonala ty 

z předchozích let. Vloni se nashromáždilo v pokladničkách 25.804,- Kč. Letos však 

naši koledníci v sobotu 14. ledna vybrali krásných 26.652,- Kč. Dovolte, abych na 

tomto místě poděkoval všem, kteří jste přispěli na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi 

či složitých životních situacích. Také děkuji našim koledníkům, kteří se ujali 

nelehkého úkolu a obešli se zapečetěnou pokladničkou naši obec. Děkuji také těm, 

kteří pomohli s rozpečetěním pokladniček, počítáním a především ke zvýšení 

vysbírané částky.  

    Nesmíme zapomenout i na ostatní lednové akce jako byl Hasičský ples. Zde 

pořadatelé týden před jeho konáním měli plnou hlavu starostí, protože jim na poslední 

chvíli odřekla z důvodu nemoci hudba. Nakonec byli rádi, že se jim nějaká podařila 

sehnat, a tak se akce mohla uskutečnit. Pro všechny bylo připraveno výborné 

občerstvení s dobrým vínem a bohatá tombola.  

    Hned další týden na ples navázaly Obecní zabíjačkové hody. Tato akce je velmi 

náročná pro pořadatele, kterým je KŠaS výbor, protože již od středy se začíná 

s prvními přípravami v podobě cibule, česneku, sádla, dále se pokračuje od rána ve 

čtvrtek a pátek, kdy se dělaly zabíjačkové dobrůtky. Sobota je pak ve znamení prodeje. 
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Sami víte, když jste doma zabíjeli, co to dá práce. Co pak když to je v takovém 

množství a trvá to tolik dnů! A tak patří můj obdiv těm, kteří se na celé akci svou prací 

bez nároku na odměnu podíleli. Poděkovat také musíme i panu Pavlu Tichavskému, 

který vedl výrobu a patřil k hlavním ochucovačům. Vrcholem byla i tombola, ze které 

si něco odnášel téměř každý, kdo si zakoupil los.  

     Co se týče kulturních či společenských akcí, tak se můžeme těšit i na únor. 

Základní škola si pro Vás připravila tradiční ples, jehož ročník si pravděpodobně nikdo 

nepamatuje, protože má u nás mnoho a mnoholetou tradici. Nebude chybět taneční 

vystoupení i bohatá tombola.  V naší obci se dodržují tradice a zvyky. Ukázkou toho je 

Masopustní průvod, kdy „maškary“ převezmou vládu nad obcí a obveselí Vás před 

nastávajícím půstem. Obě výše uvedené akce si jistě zaslouží Vaši podporu, protože 

jejich výtěžky jsou určené na akce pro naše děti.  

     I naše knihovna navazuje svou činností na loňský rok. V lednu jste mohli navštívit 

Literární kavárnu, kde jste se mohli něco dozvědět o divadelní tvorbě. Paní knihovnici 

možná mrzí někdy menší účast na těchto akcích. Přitom je to krásná příležitost setkat 

se mezi sebou a neformálně si popovídat o všem, co se děje ve vašem okolí či v rodině 

a ještě se něco dozvědět nového a přiučit. I na únor pro Vás paní Janková v knihovně 

připravila akce, o kterých si myslím, že pro většinu z vás budou zajímavé. Především 

to bude mezi lidmi oblíbená cestovatelská přednáška RNDr. Ruska o cestování na kole 

po Indii, která bude doplněna velkým množstvím obrázkové dokumentace. Dále bude 

pro Vás připraveno v pěkných prostorách knihovny odpoledne se společenskými 

hrami, které jsou postupně doplňované.  

     Stejně jako každý rok se začínají od února vybírat poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za držení psů. Výše poplatku za svoz odpadu je stejná jako 

v posledních dvou letech a činí 430,-Kč na osobu/rok. I poplatek ze psů zůstal stejný 

jako v předchozích letech. Oba poplatky se budou vybírat v úředních dnech a hodinách 

na Obecním úřadě Cetkovice. Stejně jako v předchozích letech je pro ty, kteří nemají 

časový prostor pro zaplacení v pracovním týdnu, opět připravena jedna sobota 

v měsíci. 

     V našem okolí je nyní v plném proudu „chřipková epidemie“, která intenzivně 

zasahuje postupně naše rodiny. Proto mi na závěr dovolte, abych Vám všem popřál 

hlavně pevné zdraví a pohodový, klidný a ničím nerušený únor. 

          
                  Petr Horák 

starosta obce 
 

*************************************************************************** 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci únoru se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

Komárková Emilie  Hrudová Ladislava  

Dokoupil František Mašková Bohumila 

Kubín Jan   Vašíčková Ludmila 
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Vašíček Miroslav  Janek Jaroslav 
        
                      Srdečně blahopřejeme  
………………………………………………………………………............................... 

 

V měsíci lednu se narodil: 

 

Jáchym Sychra 
 

Přejeme hodně štěstí do života 

………………………………………………………………………............................... 
 

V lednu naše řady opustil: 

 

Jan Paroulek 

 
 

                                    Čest jeho památce 

 
******************************************************************************************* 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Divadelní představení v mateřské škole 
 

     V pátek 20. ledna navštívil děti v mateřské škole 

pan Hruška se svým divadelním představením. 

     Jeho pohádkové příběhy počítají s aktivním 

zapojením dětí do děje. Pan Hruška využívá velmi 

obratně humor blízký dětem a dokáže nejmenší 

diváky do svého představení nenásilně vtáhnout. 

Každý jeho příběh má také poučení, které si děti 

touto zábavnou formou a prožitkem dokáží daleko 

lépe zapamatovat.  

 

Užíváme si zimu 
 

     Letošní měsíc leden, jak již jeho název vypovídá, 

byl opravdu typickým zimním měsícem se sněhem, 

ledem a teplotami pod nulou. Po celý měsíc děti 

využívaly sněhovou nadílku ke svým hrám na školní 

zahradě. Kromě „dovádění“ venku jsme se také 

naučili, jak je třeba v zimě pomáhat zvířatům a 

ptákům. Na terasu třídy Včelek jsme si připevnili 

krmítko. Ze směsi semen a tuku děti připravily do 

formiček krmení pro ptáky, které nasypaly do 
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krmítka a také zavěsily na stromy na školní zahradě. Z oken mateřské školy tak 

můžeme pozorovat, zda připravené dobroty ptáčky přilákají.    

 

                                                                                                   Miroslava Sedláková 

 

Už má 40 let a vůbec na to nevypadá! 
 

     Ano, je to právě naše mateřská škola, která se letos v lednu dožila kulatin. 

Podívejme se na její předchůdce do historie obce. 

     V roce 1960 místní Jednotné zemědělské družstvo zřídilo v bývalém kulturním 

domě Zdař Bůh tzv. Žňový útulek. Vychovatelkami zde byly paní Libuše Rychnovská 

a paní Baráková. Tento útulek byl určen pro děti matek zaměstnaných v zemědělství, 

když bylo třeba každé ruky během žní, ale chodily sem i ostatní děti. 

     Místnosti v budově nebyly příliš vhodné pro hry dětí, byly studené a celkem 

neútulné, a tak si děti za pěkného počasí hrály venku v přilehlé zahradě, kde měly 

pískoviště. V dalších dvou letech byl útulek umístěn v tělocvičně místní školy. 

     Místní národní výbor začal uvažovat o opravdové mateřské škole s odborným 

vedením. Realizace začala v roce 1965, kdy Rada MNV v Cetkovicích rozhodla 

adaptovat místnosti v přízemí Místního národního výboru. Prostory školy pak vlastně 

zabíraly dnešní kanceláře Obecního úřadu, sklad Civilní obrany, chodbu, ale chyběla 

větší herna. Bylo nutné přistavět další místnost o rozměrech alespoň 5x7 metrů - to je 

dnešní Pošta. 

     V plánu bylo otevření 1. 8. 1966, ale nastaly problémy s dodávkami stavebního 

nebo jiného materiálu, proto se zahájení provozu posunulo na 17. 3. 1967. Škola byla 

jednotřídní, polodenní, protože nebyly prostory pro školní vývařovnu. 

     Od 1. 11. 1971 byla škola rozšířena na dvoutřídní a docházelo do ní celkem 39 dětí, 

mezi nimi i děti z Uhřic. Byla stále jen polodenní. 

     V roce 1976 bylo zapsáno 48 dětí, z Cetkovic 26, ze Světlé 9 a z Uhřic 13. Od roku 

1967 byla ředitelkou paní Alena Paděrová a učitelkou paní Marie Širůčková. Od roku 

1971, kdy se stala škola dvoutřídní, byly do pracovního poměru přijaty další dvě 

učitelky - Milada Trnková a Radmila Langerová. Všechny pedagogické pracovnice 

měly vystudovanou Střední pedagogickou školu v Boskovicích. Uklízečku Marii 

Souralovou v roce 1975 vystřídala Marie Vaněrková. 

     Už koncem roku 1971 začal Místní národní výbor zvažovat neúnosnou situaci s 

umístěním dětí předškolního věku a tehdy padlo konečné rozhodnutí o výstavbě nové 

mateřské školy, která bude dvoutřídní a s celodenním provozem. 

     Vlastní stavbě předcházelo administrativní řízení s hledáním vhodného místa pro 

tak rozsáhlou stavbu. V té době Tělovýchovná jednota Sokol Cetkovice uvolnila 

tehdejší hřiště, protože nemělo vhodnou polohu vzhledem k okolní obytné zástavbě. 

Hřiště se pak začalo budovat za Brodkem u lesa. 

     Po vypracování projektu v roce 1973 a vyčíslení rozpočtu – 3.184. 000 Kč - musel 

MNV žádat 19 národních podniků v okolí, kde pracovali rodiče cetkovických dětí, o 

příspěvek na výstavbu nové školy. Ale byly to jen tři podniky, které různě vysokou 

částku poskytly. Nakonec Okresní národní výbor zajistil dotaci 2.286. 000 Kč. 
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    Stavba byla určena pro 60 dětí, 2 třídy, kuchyni a sklady včetně bytu pro ředitelku. 

Mnoho prací zajišťovali občané v tzv. Akci Z, což znamená "zdarma". Takto bylo 

odpracováno tisíce brigádnických hodin, stavbu hodně posunovala také parta stálých 

zednických mistrů. 

     V neděli 2. ledna 1977 byla slavnostně přestřižena páska za účasti zástupců obce, 

okresu i kraje i složek obce a přišlo také mnoho rodičů a občanů. 

Provoz byl zahájen 3. ledna 1977 s denním provozem tříd od 6.00 do 16.00 hodin.  
 

Pracovali zde: 

ředitelka      Alena Paděrová 

učitelky       Marie Širůčková, MiladaTrnková, Radmila Langerová 

školnice       Marie Vaněrková 

uklízečka     Jindřiška Zemánková 

kuchařky     Marie Bohatcová a Jitka Vaněrková 

topič            Ladislav Barva 

 

     Mateřská škola za svých 40 let doznala mnoha změn, vystřídaly se zde tři ředitelky, 

mnoho učitelek a ještě více provozních zaměstnanců. Školou prošlo mnoho dětí, jejich 

počet se blíží jednomu tisíci. 

     Zcela nedávno, přesně v roce 2015, dostala naše mateřská škola od obce nádherný a 

také potřebný dar - celkovou rekonstrukci interiéru včetně fasády a okolních úprav. Je 

to prostě dáma v nejlepších letech, která svítí barvami a vyšla si svátečně vystrojená 

do letošní nádherně bílé zahrady. 

    Přejeme jí, aby stále zářila nad bezstarostnými hrami našich šťastných dětí. 

 

                                                                                               Dagmar Partyšová 
 
****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

svolává všechny členy a příznivce na valnou hromadu Sportovního klubu CETKOVICE 
 

konanou v 

 

NEDĚLI dne 19.2.2017 v 15.00 hodin 

 

do sálu v Hostinci u Smékalů Cetkovice 

 

PROGRAM: 
 

1) Zahájení, volba zapisovatele, ověřovatelů a programu 

2) Volba mandátní a návrhové komise 

3) Zpráva o činnosti za r. 2016 a návrh činnosti na r. 2017 

4) Zpráva kontrolní a revizní komise 



 

Únor 2017 

        7 

5) Diskuse  

6) Schválení plánu činnosti na r. 2017 a usnesení 

7) Závěr a občerstvení  

 

!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Únor 2017 

 

Den     Lékař          Adresa             Telefon 

4.2.   MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

5.2.   MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

11.2.   MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

12.2.   MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16 774 177 804 

18.2.   MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422 

19.2.   MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 

25.2.   MUDr. Řehořek Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

26.2.   MUDr. Řehořek  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 
 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
 

………………………………………………………………………............................... 
 

MUDr. Rula Machačová 
 

             15.-16.2.2016  neordinuje - dovolená 
 

Sestra v ordinaci přítomna 

7.30 - 10.00   Šebetov 

7.30 - 10.30   Boskovice 

Zástup: MUDr. P. Doležel 

Dětská pohotovost 17.00 - 22.00 hod 
 

………………………………………………………………………............................... 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby 

za svoz komunálního odpadu na rok 2017 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro 

seniory, 100 Kč za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu 

v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 25.2.2017 a v sobotu 18.3.2017, vždy od 8
00

 do 

11
00

 v kanceláři Obecního úřadu. 
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………………………………………………………………………............................... 
 

Výzva !!! 
 

Vážení spolupracovníci závodu PILA ŠEBETOV, 

kteří máte zájem o setkání bývalých spolupracovníků, dejte, prosím, vědět do 10. 

března 2017 na tel-739026928  nebo mail: ZdenkaNeubauerova@seznam.cz. 

Setkání by se uskutečnilo v měsíci květnu nebo červnu v Knínicích. Přesné datum bu-

de záležet na domluvě. 

                                             Těší se na vás Františka, Jiřina, Mařenka a Zdena 
 

………………………………………………………………………............................... 
 

Šipkový klub 
 

     Začal bych 3. Novoročním turnajem, který se konal 14. ledna. Věřil jsem ve větší 

počet hráčů, ale nakonec si přišlo zaházet šipky dvanáct hráčů. Ale to nic nemění na 

tom, že turnaj byl jak dlouhý, tak i zábavný.  

     Překvapením celého turnaje bylo krásné 3. místo, na kterém se umístil Ladislav 

Ševčík, dále na 2. místě Martin Lizna a na 1. místě Josef Bělík. 

Nejlepší žena turnaje byla Veronika Liznová. 

     To ovšem není vše z turnaje. Po hlavním turnaji jednot-

livců se odehrál turnaj náhodně losovaných dvojic. Jsem ve-

lice rád, že všech dvanáct hráčů vydrželo a mohlo se hrát v 

šesti týmech. Hrálo se pouze na 1 vítězný leg. Každý tým si 

zahrál 5 her, kde se následně ukázali vítězové a poražení. Na 

konec tohoto turnaje se odehrál napínavý souboj tří týmů o 

2., 3. a 4. místo, protože měly úplně stejné výsledky.  

     Začneme 6. místem - Vlasta Liznová a Jiří Brychta, 5. 

místo - Jaroslav Martínek a Petr Hadraba, 4. místo -  Josef 

Bělík a Veronika Liznová, 3. místo -  Filip Krejčí a Jaroslav 

Špidlík,  2. místo - Martin Lizna a Lenka Vasíčková a 1. 

místo -  Tomáš Lizna a Ladislav Ševčík.  

     Tímto bych chtěl poděkovat všem zúčastněným a doufám, že i příští rok se sejdeme 

ve stejném a možná i větším počtu hráčů a výborné náladě, která celý turnaj doprová-

zela. 

Liga - Odehrané zápasy 

4.12.2016  Letovice – Cetkovice   10:8 

11.12.2016   Cetkovice  - Úsobrno B   5:13 

16.12.2016   Na Středy – Cetkovice  10:8 

15.1.2017  Cetkovice - Deštná C  8:10 

22.1.2017  Deštná B – Cetkovice  8:10   

29.1.2017  Cetkovice – Stvolová  13:5   

 

     Na závěr bych chtěl oslovit ty, kteří by měli zájem si s námi zahrát šipky. Příští se-

zonu chci založit druhý tým a každý, koho by šipky bavily, je vítán. Trénujeme každý 

pátek a sobotu od 19:00 v místním pohostinství. 

                                                                                                        Martin Lizna 
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****************************************************************************************** 
                                                                                                        

Čtení pro zábavu a poučení 
 

     Hromnice je označení svátku slaveného 2. února, kterému v křesťanství odpovídá 

svátek Uvedení Páně do chrámu.                                                                                       

     V lidovém křesťanství se Hromnice staly důležitou oslavou přicházejícího jara, 

podobně jako keltský předkřesťanský svátek Imbolc. Svátek byl také spojen s 

ochranou před ohněm, bouří a bleskem jak napovídá jeho název. Nejznámějším 

příkladem této víry je svěcení svící, takzvaných hromniček, prováděné v tento den, 

které se pak během bouře dávaly do oken a měly tak ochránit domácnost. K 

Hromnicím se v českém prostředí váže nejvíce pranostik, kolem čtyřiceti. Nejznámější 

pranostikou je "Na Hromnice o hodinu více". Na Hromnice se tradičně sklízel betlém a 

někde také vánoční stromek.                                                                     

     S příchodem křesťanství byl nahrazen původní význam Hromnic v katolický svátek 

Uvedení Páně do chrámu, dříve též Očišťování Panny Marie.                                

     Svátek připomíná událost z evangelií, kdy Ježíšova matka Maria přinesla podle 

židovského obyčeje svého syna 40. dne po narození do jeruzalémského chrámu, aby 

jej zasvětila jako prvorozeného Bohu. Zde se setkává s prorokyní Annou a 

spravedlivým Simeonem, který Ježíše nazval „světlem k osvícení národů“.                 

     Od tohoto Simeonova proroctví o Ježíši-světle pochází zvyk, který se začal šířit 

zřejmě od 11. století: v tento den světily svíčky „hromničky“, které se během bouřek 

zapálené dávaly do oken a měly spolu s modlitbou chránit před bouřkami. Tímto dnem 

také dříve končila vánoční doba a sklízely se betlémy z chrámů, často i z domácností.      

Protože je tradičně tento svátek spojován také s ochotou zasvětit svůj život poslání, 

které člověk dostává, je dnes v katolické církvi tento svátek slaven také jako Den 

zasvěceného života (tj. řeholníků a řeholnic). 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Tříkrálová sbírka 2017 
           

     Tříkrálová sbírka obnovuje starou lidovou tradici 

tříkrálových koledníků, předávajících radostnou zvěst o Bohu, 

který se nám skrze Kristovo narození stal blízkým a miluje 

všechny lidi. Konáním tříkrálové sbírky dostáváme také 

možnost se zapojit do pomoci trpícím a potřebným lidem, kteří 

žijí u nás i v zahraničí. Solidarita s nimi je pro nás velmi 

důležitá, protože nám pomáhá vyjít ze zahledění se jen na své 

potřeby a vidět také nouzi druhých. Vždy o Vánocích 

obdarováváme vlastní rodinu či známé, a tak trochu cítíme, 

že bychom svou štědrostí mohli pomoci i jiným. 

     Tato sbírka, kterou pořádá Charita Česká republika 

posedmnácté, je tak  největší dobrovolnickou akcí u nás. V Cetkovicích se konala již 

počtrnácté. V Cetkovicích tuto sbírku organizuje Obecní úřad Cetkovice, Farnost 

https://cs.wikipedia.org/wiki/2._%C3%BAnora
https://cs.wikipedia.org/wiki/Uveden%C3%AD_P%C3%A1n%C4%9B_do_chr%C3%A1mu
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99es%C5%A5anstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Keltov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Imbolc
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pranostika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jesli%C4%8Dky
https://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD_stromek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Katolick%C3%A1_c%C3%ADrkev
https://cs.wikipedia.org/wiki/Uveden%C3%AD_P%C3%A1n%C4%9B_do_chr%C3%A1mu
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evangelium
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Maria_(matka_Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1ova)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Judaismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jeruzal%C3%A9msk%C3%BD_chr%C3%A1m
https://cs.wikipedia.org/wiki/B%C5%AFh
https://cs.wikipedia.org/wiki/Prorok
https://cs.wikipedia.org/wiki/Anna
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Simeon&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/11._stolet%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sv%C3%AD%C4%8Dka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Modlitba
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bou%C5%99ka
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98eholn%C3%ADk
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Cetkovice a Oblastní Charita Blansko, pro kterou je naše sbírka určena.  Stejně jako 

v předešlých letech se tak v sobotu 14. ledna 2017 vydaly dvě skupiny koledníků 

po obci a navštívily Vaše domácnosti. Koledníci se za pomoci zpívání koled snažili 

vybrat co nejvíce finančních prostředků pro lidi, kteří potřebují naši pomoc. 

Za štědrost pak byli obyvatelé odměněni nápisem svěcenou křídou „K†M†B†2017“.   

     Předpovědi počasí na toto datum nevypadaly dobře a věstily tuhé mrazy. Nakonec 

se počasí umoudřilo a teploměr ukazoval hodnotu -2°C, jen vítr znepříjemňoval 

koledníkům život. Jejich úsilí bylo korunováno vynikajícím výsledkem. Naši 

koledníci do svých pokladniček vybrali úctyhodných 26.652,-Kč, což opět 

překonalo loňský rok, kdy se vybralo 25.804,-Kč.  

     Stejně jako v předchozích letech pomohli také k této částce 

obrovskou měrou ti, kteří pravidelně pomáhají s nedělním 

otvíráním pokladniček a počítáním sbírky. Jejich štědrost je 

až obdivuhodná. Proto pak může nádherný výtěžek sbírky 

pomoci potřebným na Blanensku. 

   Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou 

na dobrý účel. Jsme rádi, že občané naší obce dokáží 

pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují. Dále velké 

poděkování patří také našim Třem králům, kteří 

v nevlídném počasí neváhali a obešli naši obec pro dobro 

druhých. Byl to Radek Grepl, Vojta Kubín, Marek Najer, 

Kateřina Horáková, Simona Čapková, Kateřina Dračková a dozor Martin 

Čapka.      
 Petr Horák 

………………………………………………………………………............................... 
 

Obecní zabíjačkové hody 
 

     Obecní zabíjačka v zimě a Sousedské posezení v létě to jsou dvě velké akce pro 

naše spoluobčany připravené Kulturním, školským a sportovním výborem spolu 

s hasiči. 

     V krásné ladovské zimě se sněhem a 

silnými mrazy se letos připravovaly 

zabíjačkové hody. Nejdříve bylo nutné se 

domluvit, co se bude dělat, kolik nakoupit 

masa a kdo co bude dělat. Po této přípravě to 

vše vypuklo – začalo se středečním krájením 

sádla, ve čtvrtek se dělaly tlačenky a škvařilo 

se sádlo a v pátek jitrnice a jelita nejen 

kroupová, ale i žemličková. Každý den se 

pilně pracovalo a topilo pod kotly od rána do 

večera, aby vše bylo na sobotu připravené. A 

kolik že toho bylo? Nachystalo se 550 jitrnic, 300 jelit, 31 tlačenek, cca 50 kg 

vařeného masa, sádlo, škvarky a dva druhy polévky – masová a prdelačka. Vše se 

dělalo podomácku, jak pamatují dříve narození, kdy se v každém domě jednou do roka 

a někde i víckrát podobná zabíjačka dělala dle starých osvědčených receptur. Samotní 
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pořadatelé „amatéři“ potřebovali profesionální vedení v osobě pana Tichavského ze 

Světlé, který ochotně přiložil ruku k dílu ve svém volném čase. 

     V sobotu 21. ledna 2017 již před samotným vypuknutím ve 14 hodin přicházeli 

první zájemci. Po otevření se vytvořila fronta u stánku s hotovými masnými výrobky i 

u stolu, kde se prodávalo vařené maso a oba druhy polévek. Někteří si zakoupené 

dobroty odnášeli domů, jiní poseděli v kulturním domě, kde konzumovali na místě 

zabijačkové pochoutky spolu s točeným pivem, svařeným vínem či grogem. Využili 

také možnosti zakoupit si losy do večerní bohaté tomboly. 

     Pro všechny, kteří celé zabíjačce věnovali spoustu času, bylo zadostiučiněním, že o 

tyto výrobky byl velký zájem a vše se prodalo. 

     O této obecní akci, která se letos konala již pošesté, se mohou občané dočíst i 

v Blaneském deníku díky návštěvě reportérky z Deníku. 

     Je třeba na tomto místě poděkovat všem členům KŠaS výboru, některým 

zastupitelům, starostovi a zaměstnancům obce. Zvláštní poděkování za výpomoc pak 

patří Pavlu Tichavskému ze Světlé. Případný výtěžek pak bude sloužit na akce pro 

děti, které pořádá KŠaS výbor během roku. 

Marie Nechutová 
 

****************************************************************************************** 
 

 Pozvánka na nadcházející akce 
 

Středa 15. února 2017 v 16.30 h 
v obecní knihovně 

 

                  Odpoledne společenských her pro děti i dospělé. 
Přijďte a využijte možnosti zahrát si spoustu zajímavých 

společenských her! 
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………………………………………………………………………............................... 

 

………………………………………………………………………............................... 
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